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— BESONDERE VIERECKE

BESONDERE VIERECKE - TRAPEZ (@ [

Name: ]

[Ktasse: ]

Ubertrage die Aufgabenstellungen in dein Heft und lose sie.

1.

1. Konstrulere das folgende ‘gegeben: Trapez

Trapez In deinem Heft. Miss
dann die Seite ¢ ab. Wenn du
genau gearbeitet hast, stimmt
die Seite ¢ mit der Losung
Uberein (+/- 1 mm).

Trage hier den Titel deiner bearbeiteten Aufgabenkdrtchen ein:

Schuler/in
Lehrer/in

2. Vervollstindige den Liickentext. Verwende dazu folgende

zwei — Symmetrieachse — a —b — ¢ — d — gleich
gleichschenkligen — gleichschenkliges — Diax

Das Trapez ist ein besonderes Viereck mit der Eigenschaft,

Trapez .... Ein

| 3
Ziiﬁniﬁ ; O
e 4 O
e=% 5 O
6 O
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So ging es mir beim 72N
Thema Vierecke: K a
(Selbsteinschatzung

aen
die Vierecte

enden Séitze in dein Heft. Fille dabei die Luc

ken aus:
e sortiert die Vierecke nach ihren Eigenschaften:

»Stockwerken” hapen mehr besondere

einem St ]
nde o e - ockwerk  pesjtzt auch  alle
]\ br Vierecke richtig in dein Heft.
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VIERECKE - UMFANG BERECHNEN (@

Wandle in cm um, gib die Formeln an und berechne die Umfdnge.

a=83cm /C‘("\Chtm/}(@/o

1. | Quadrat:
%)

2.| Rechteck: a=35mm, b é‘ 7 Q@

S (p)
3. | Raute: a=76cm /
4. | Parallelogramm: a =91 mm, \ = -
ST 4,8 \?D 2
.| Trapez: a=4,8 cm,

C O
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6. | Drache: a=05dm, b= <9
O



